MKC 93.080.20

M3MEHEHUE Ne 1 TIOCT 33136-2014 [Ooporm aBTOMOOMUNbHbIE o6Llero
nonb3oBaHuA. BuTymMbl HedTAHbIe AOpOXHble Bs3kue. Metoa onpepeneHvA
rny6uHbI NPOHUKAHUA UMbl

MpuHato EBpa3unckum coBeTOM MO cTaHgapTusauuum, MeTposiorMm u
ceptucdpukaumm (npotokosn Ne oT )

3a npuHATME U3MEHeHUsI TMpOorosiocoBanuM HauUOHamnbHble OpraHbl nNo
cTaHgapTM3auuun crneayrowmx rocyaapcTs: [koAabl anbda-2 no
MK (MCO 3166) 004]

ﬂaTy BBeAEeHUA B AeNCTBME HACTOSILLEero N3aMeHeHus yCTaHaBNMNBaKT YKa3aHHble
HaluMOHalbHbIe opraHbl N0 CTaHA4apTU3auuun

Pasgen 1. lNocne crnoB «40POXHbIX NOKPbLITUNA,» U3NOXUTb B HOBOW pefaKkunu:

«W ycTaHaBnuBaeT 6a30BbIN MeTo (aanee — metog A) u akcnpecc-meTo (fanee
— wmetogq bB) onpegeneHus  rmybGuHbl  NPOHUKAHUA UMbl (NEHeTpauun)
B UCNbITyeMbIn obpasel butyma.

Metoq B pacnpocTtpaHsieTcs Ha 6utymbl, npoussoaummble no OCT 33133,
¢ rny6uHon npoHukaHusa urnbl Hxke 130 0,1 Mm.»

Pasgen 4. Btopoe nepeuucneHue rnocne CcroB «WUrfbl NeHeTpauMOHHbIE»
AOMNOMHUTD:

«no NOCT 1440 vnun nrnbl neHeTpaumoHHble maccon (2,50 £ 0,05) ry;

PucyHok 1 npeactaBuTb B HOBOM pedakuuu:
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(lMpodomxeHue usameHeHusi Ne 1 k TOCT 33136-2014)

YeTBepToe nepeyvcrnieHne nocrne crioB «u BHYTPeHHeW BbicoTon (35 % 1) Mm»
AOMNOSTHUTb:

«ans metoda A, BHYTPeHHUM avameTpom (32,0*%1) MM 1 BHYTpeHHel BbICOTOM
(18,0%") mm ana meTtoga b»;

Matoe nepeuncneHue. TpeTbe U YeTBEPTOE MPEANIOKEHNA U3NOXUTb B HOBOWM
pefakumn:

«lMepdopunpoBaHHaa noska pacnonaraeTca Ha pacCTOsSiHANM He MeHee 2 MM
OT AHa cocypa. Bbicota cocyga gormkHa ObiTb He MeHee 4YeM Ha 15 mm 6onblue
CYMMapHOW BbICOTbI MEHETPALNOHHOWN YaLUK/ N NOSNKNY;

LLlecToe nepeyncrneHme 3ameHunTb CrioBa:

«He MmeHee 50 mm oT gHa n He meHee 100 MM» Ha «He MeHee 5 MM OT AHa
N He meHee 50 Mm»

Mocne geBATOro nepevncneHnst 4oNONHUTb:

«- TEpMOMETP, No3BoNAWMIA  onpenensate Temnepatypy gpo 170°C, c¢
NMOrpeLLUHOCTbLIO M3MepeHns He 6onee 1 °C;»

[Mocne TpnHaguaToro NnepeyvncrieHnst A0NOSTHUTbL NEPEYNCTIEHNAMM:

«- WKad cywmnbHbIn, nogaepxusatowmnn temnepatypy ot 90 °C go 170 °C;

- MNEKTPONNNTKA C 3aKPbITOM CNMparnbio U perynimpyemMbiM HarpeBoMm».

Pasgen 5. [lononHntb cnegyowen nHgopMaunen:

«Pesynbtatbl, nonyvyeHHole MetogoM A wn  Metogom b, gaBnsawTcA
paBHO3HAYHbIMM.

B cnyyae pasHormacum B pesynbTatax WUCNbITaHUW apOuTpaKHbIM ABSieTCH
meTtoa A.»

Paspgen 8. [lyHkT 8.1.2. [lepBoe nepeyucrieHne nocre CrioB: «40BOAAT
A0 NOABWXXHOIO COCTOSIHMSI» A0 CIOB «MNPWU MOCTOSAHHOM NMepeMeLUnBaHnny U3NOXnTb B
HOBOM pefaKunu:

«(Korga BO3MOXHO €ro nepemMelunMBaHne) B CYLWUSIbHOM WKady, 3aTem,
He gonyckas noKanbHbIX neperpeBos, JoBOaAT TemnepaTypy outyma
Ha 3NEeKTPONNnTKE...»

B npumevaHun 3ameHnTb cnoea: «160 °C» Ha «165 °Cy.

BTopoe nepeuncnenune nocne crnoB: «1 HanMBaT» U3NOXNTb B HOBOW peaaKkunu:

«no metoay A B 0OHY 4allky, no metoay b B ABe yallku Tak, YTo6bl NOBEPXHOCTb
BuTymMa OT Bepxa Yallku Obina He Hke 5 Mm ang metoga A m ot 1 4o 2 mm ana metoga
b. B cnyyae nosiBneHuss Ha NOBEPXHOCTU GUTyma MNy3bipbKOB BO34yXa MX OCTOPOXHO
yaansoT nNpy NOMOLUM OTKPbLITOrO NfamMeHn Ansi NonyYeHus rragkon NoBEPXHOCTW,
n3berasi MECTHbIX NEPErPEBOBY.

TpeTbe nepeyncrneHne nocne crnoB «NPOAOIMKUTENBHOCTb oxnaxaeHus —(75+15)
MWH» OOMOSTHUTB:

«ons metoga A n (32+5) muH gna metoaa by».

[MaToe nepeuncneHne nocrne CrioB «- BPeEMSA BblAEPXKMBAHUA 4Yalku B OaHe
(75+15) MUH» OONONHUTB:

«ana metoga A u (27,5 £ 2,5) mun npu temnepatype 0 °C, (22,5 + 2,5) MmuH npwm
TemnepaTtype 25 °C ana metoga b».

MyHkT 8.1.3, pucyHok 2. B wectom 0603HayveHnn cnoBo «rpys-wanba» 3aMeHuTb
Ha «rpy3».

Pasgen 9. Tabnuuya 1. 3aronoBok crtonbua: «Obwasa macca CTEpPXHS UMbl K
AOMNOJSTHUTENBHOIO rpy3a, M U3roXUTb B HOBOW peaakumm:
«Ob6Lwasa macca NeHeTpaLMOHHON UMMbl, NyHXepa U rpysa, .
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(lMpodomxeHue usameHeHusi Ne 1 k TOCT 33136-2014)

LLlecTtoe nepevncneHune nocne crnoB «He MeHee 4eM 10 MM» AONONHUTL:

«, B OO4HOW vawke pAna metoga A M B OAHOW TOYke B [ABYX Yallkax,
OPUEHTUPOBOYHO MO LIEHTPY Kaxaou Yalluku, ana metoga by.

MocnenHwuii absay nocne CnoB «He AOMKHO NpeBbiwaTh 4 Y» AONONHUTL!

«pns metoaga A n 14 30 muH ans metoaa b».

Pasgen 10. Moapasgen 10.1, nepBbii ab3aly nocne CroB «He MeHee Tpex
onpeaeneHniny AoNONHUTL:

«B OJHOI YaLlke no meTtoay A n AByX onpeaeneHuii B AByX Yalukax no metoay b».

B tabnuuax Ne 2 — Ne 7 ana ctpok «MakcumanbHO gonyctumas pasHuua mexay
pesynbTatamu ncnbITaHNN» nobasutb eanHuLy n3mepeHus
«, 0,1 Mmm».

Pasgen 11.71aT0€ nepevucrneHve nocrne CroB «- CCbIIKY Ha HaCTOALWMIA
cTaHAapT» OOMOSTHUTD:
«, MeTop ucnbitaHus (A unu bB) n oTknoHeHue ot ero TpebosaHmnny.

PykosoguTenb paspaboTku

AvpekTop ,\
000 «AsTogopuc» H.WN. MNaHeBuH

WcnonHutenb %/‘[ C.A. AnekcaHgpos
i



